



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/59
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 20. prosinac 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Bruna Gobo (IDS-ISU) je na 7. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 14. prosinca 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Željela bih pitati gradonačelnika da li postoji mogućnost da se sada, pošto se napravila ova lijepa cesta kod Morčoki koja je prekrasna no sada ljudi idu još brže s kamionima tako da nema nikakve svrhe da se sada ta cesta uništi, a toliko smo je čekali.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Podsjetit ću da često ponavljam jednu priču kako želim da se razvijaju ne samo Kature i donji Labin i Rabac nego i svi dijelovi Labina. Zato mi je drago da je ova investicija u tijeku. Znamo da, čim se usvoji proračun, da ćemo iduće proljeće dobiti novo povezivanje između buduće trgovine i naselja Morčoki i da će biti tri i pol kilometra nove prometnice, novog trotoara i nove rasvjete. Drago mi je da to ide u tom smjeru da se život svugdje razvija no moram kazati da mi nije drago da zajedno sa Županijskom upravom za ceste uložimo iznos preko 11 milijuna kuna, da je to problem. Problem je u nama. Problem nije u cesti, problem nije u investiciji, problem nije u ŽUC-u već u našim glavama. Svima nam pobjegle, i meni isto i moramo se malo resetirati i restartati sami sebe i biti odgovorniji u prometu. S druge strane ja moram zahvaliti jednom sastanku koji se desio prošli tjedan kada smo se sastali s Upravom Holcima, sa gospođom Virnom Višković Agušaj i dogovorili smo sve, proceduru, i ako bude sve kako treba, kako se bude dovršila ova druga dionica, negdje u proljeće, ukoliko to Uprava cijele multinacionalne kompanije odobri, montirala bi se jedna kamera vrijednosti preko 50.000 Eura na trošak Holcima na tu prometnicu. Možda bi se montirale još dvije no to će se još vidjeti. Holcim će u svakom slučaju pomoći da upravo te brze kamione koji voze i odvoze u smjeru tvornice kontrolira na način da uz suradnju sa Ministarskom unutarnjih poslova sufinancira ugradnju kamera. Opet ću reći, neće ni kamere spasiti stvar, stvar je u našim glavama. Ne voze onuda ni Šveđani ni Norvežani nego mi tako da moramo najprije sami sebe restartati, a tek onda je sve ostalo.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.